

# Фигурное катание в России



# Зарождение фигурного катания

Русское фигурное катание как вид спорта зародилось в 1865 году. Тогда был открыт общественный каток в Юсуповском саду на Садовой улице. Этот каток был самым благоустроенным в России и с первых же дней стал центром подготовки фигуристов. На нём 5 марта 1878 году состоялось первое состязание русских фигуристов. В 1881 году в состав «Общества любителей бега на коньках» входило около 30 человек. Одним из самых известных спортивных и общественных деятелей был Почётный член этого общества Вячеслав

# Юлия Липницкая

## Лучшие фигуристки России

*Юлия Липницкая*

*- российская  
фигуристка,  
выступающая в  
женском одиночном  
катании и в командных  
соревнованиях по  
фигурному катанию.*



# Евгений Плющенко



Российского фигуриста Евгения Плющенко называют «ледовым принцем», «пришельцем из космоса». Так легко и изящно на льду не держится никто. К своему успеху он шел долгие годы, в совершенстве освоив сложнейшие прыжки в четыре оборота и овладев секретами хореографии, Плющенко стал абсолютным олимпийским чемпионом на Играх в Турине 2006.